社区青年先锋

我和甲虫的约会,四平路街道"社区青年先锋"走进校园

10月 14 日中午,二师附小的孩子们怀揣着好奇心,迎来一群新鲜的面孔,他们是来自同济大学的彩虹科学公益团队,为二师附小三(5)班的同学们带来了一堂生动的自然课。同学们在课堂上,与许多活体昆虫进行了亲密接触。

这也是四平路街道团工委落 实"坚定不移往社区走"战略部 署,持续推进青年参与社区治理, 通过"青春社区"联谊会,积极搭 建平台,环同济"社区青年先锋" 自然科普进校园活动的第一站。

随着城市发展,越来越多的自然生灵离开了人类身边,青少年的自然课大多只能望着书页发挥着自己的想象。当同学们在课堂上第一次触摸到甲虫硬硬的 "盔甲",第一次看到甲虫小时候的样子,第一次观察到甲虫爬行的体态,安静的课堂变得生动起来,同学们的好奇探索之心在课堂中迸发出来。

大家一边实地观察了解,一边将课本知识融入现实。仔细地观察、激烈地讨论、热情地提问……所有的目光都聚焦到了今天的主角——独角仙身上。

同学们认真学习了有关昆虫与独角仙的知识,配合手上的触觉与体验,心情从一丝丝的害怕到接触未知的兴奋,相信这一定是他们



学习生涯中难忘的一课!

在认识自然的过程中,一堂课的时间无疑沧海一粟。而饲养一只独角仙对于孩子来说也是一种培养责任担当、耐心与敏锐观察力的方式。

活动结束后,一只可爱的独角仙幼虫在三(5)班"安家"了,孩子们将通过持续自然观察的方式,了解独角仙的成长过程。希望这些可爱的昆虫在孩子们心中播下好奇探索的种子,终有一天在各行各业生根发芽,绿树成荫。

据了解,四平路街道团工委根据团市委全面推进"青春社区"建

设、推进团青骨干参与业主委员会建设工作要求,以及团区委实施"社区青年先锋培养计划"的要求,积极带领团青骨干投身社区治理,化解社区治理难题,促进青年在融入社区、服务社区中成长成才。本次参与活动的彩虹科学公益团队也是第一批认定的杨浦区社区青年先锋之一。团队成立于2016年,前身是同济大学绿巨人协会社会实践部,成立以来为周边社区居民带来了丰富多彩的自然科普活动,他们用专业知识背景,使社区青少年的科学素养得到了提升。

(四平路街道团工委)

FERE

邻里共乐 最美夕阳红

同济新村举办第三届老年人趣味运动会

近日,同济新村居民区联合 共建单位在同济小学举办了同 济新村"睦邻杯"第三届老年人 趣味运动会。

清晨的阳光暖暖地照映着 操场,志愿者们一早便开始布置 运动场地,挂条幅、设背景、调音 响、搬物资、摆道具,一项项准备 工作有条不紊,个个忙得不亦乐 乎,社区各文艺团队的老师们已 化上精致的妆容,换上漂亮的服 装,准备着给运动会暖场。

趣味运动会秉承 "重在参与,健康快乐"的宗旨,共设置 "运乒乓球""打地靶子""快 乐投篮""踢键子""芬兰撞柱""众星拱月"六个项目,吸引近150位老年人与社区居民参加。现场气氛十分热烈,老人们感慨道:"这些小游戏唤起了儿时记忆,现在年纪大了,好多项目都有点力不从心,但是能有机会和大家在一起运动,心里真的很开心,很激动!"

本次运动会为老年人提供了 面对面交流的机会,丰富了精神 文化生活,增进了友谊,提高其强 生健体的意识,真正实现老有所 养、老有所为、老有所乐的精彩晚 年生活。 (同济新村居民区)

献礼新中国七十周年

公交新村举行"壮丽70年 奋进新时代"文艺汇演

金秋十月,丹桂飘香,在阜新路社区睦邻中心广场上,一个个精彩的红色节目轮番上场,在座观众无不沉浸其中,共抒爱国情怀。这是公交新村居民区组织的一堂别出心裁的党课,并以此献礼新中国成立70周年。

志愿者团队带来了自创节目"垃圾分类三句半""上海说唱——垃圾分类真重要"等精彩表演,既展示了公交人的风采,也表达了对祖国的祝福与热爱。共建单位党支部带来的配乐诗朗诵《中建青年说》和二胡独奏《我的祖国》,将活动推向高潮。

此次活动是党建引领下的居 民团队自治成果的集中展示,是 运用第三方社会组织共同合作开 展自治项目的成功尝试,是居民 区党建工作的进一步创新,让党 建联建延伸之路有了更深、更广 的拓展,自治项目有了更好的举 措和发展,社区服务有了更大的 发挥空间,平安建设有了更强的 力量和保障,和谐文明的睦邻家 园有了更好的提高和促进。共建 单位更好地融入居民区,逐步成 为一批志愿服务团队,营造了精 品四平、人人参与的良好氛围。

(公交新村居民区)

专利生物配方 守护口腔健康

随着人们生活水平的日益提 高,越来越多的中老年人开始重 视口腔健康方面的问题, 而对于 一般的非紧急性口腔问题, 很多 人选择在家门口的药店进行咨 询,非常方便,也能得到专业的 指导。说到药店,不得不提我们 上海最大的药房连锁: 国大药房 连锁,全国连锁药店百强榜前 十, 其遍布全城的营业网点为老 百姓的购药和用药咨询提供了极 大的便利, 并以丰富的专业知识 赢得了顾客们的信赖。今天我们 就来到了国大药房东盛店, 听听 这里专业人士对口腔健康护理方 而的意见。

我们先咨询了具备丰富一线 工作经验的执业药师李老师, 李老师从口腔健康问题的形 成、种类、护理办法等方面给 出专业建议:因为忠有口腔溃 疡、牙敏感前来咨询的人群很 多,有的问题已经形成很多年 了, 时而缓和, 时而发作。我 们都会和顾客说平常要多注意 口腔卫生,口腔里有很多细 菌,比如变形链球菌、金黄色 葡萄球菌等,这些细菌无时无 刻不在威胁口腔健康,细菌附 着在牙齿表面,形成牙菌斑, 这个牙菌斑危害还不少,一方 面, 牙菌斑中的细菌侵犯牙周组 织还会引起牙周炎,这时就会出 现牙龈红肿、牙周袋溢脓、牙齿



松动;另一方面,牙菌斑还会引起牙龈炎,刷牙或者咬硬物的时候就会出血;另外,牙菌斑钙化以后还会形成牙结石。

控制好牙菌斑和清除牙结 石,定期洗牙对预防牙龈炎 有好处。那我们怎么来控制 这个牙菌斑呢?主要常我们的 日常护理,现在门店刚到了一 个新产品,我们分析下来觉得 这个产品可能会比较适合有多种 口腔问题的人群,这个产品叫作 好易康专业护理牙膏。

很多人可能会好奇,这款牙膏为什么会这么强大呢?它里面特别含有西班牙进口的生物溶菌酶,生物溶菌酶是一种能水解致病菌中黏多糖的碱性酶,是一种天然蛋白质,安全绿色,对人体完全无毒、无副作用,有抗菌、止血、消肿止痛及加快组织功能恢复等作用。

好易康含有生物溶菌酶的牙

育是持有国家发明专利的(一种含有生物溶菌酶的牙膏,专利号: ZL 2017 1 0940410.8),所以还是很值得信赖的。

国大药房东盛店走访记

说到这里,瞿店长走了过来,她跟我们说,最近,好易康专业的理好膏刚一到货,就有不少顾客的来咨询和购买,使用后,有不少顾客反应牙膏的泡沫很细腻,刷起来很舒服,牙龈出血比以前少多了,还有的说,牙。也不像以前那么敏感了,冷的酸的都敢吃了,很多由于喝茶抽烟引起的老黄牙也比以前

店长又补充到,有一些公司 老板会一次买好儿箱好易康, 给员工发福利,体现公司对员 工健康的关爱。看到一款好产 品能带给顾客这么好的健康体 验,我们也很开心,现在我和 店员们都在用这款牙膏,都快 成为我们的刷牙新时尚了。 在店长爽朗的笑声中,我们 开心地结束了这次走访,真希 望每一位中国人都能拥有健康 的口腔、幸福的生活!

读者福利

我们跟店长申请的福利来啦!每一位读者凭本期《社区晨报》均可到国大药房东盛店(杨浦区平凉路1489号)领取"好易康专业护理牙膏25克体验装一支+好易康深层护龈牙刷一支",每人限领一份!领取后报纸交给店员哦!咨询电话:400-680-8083



